



Златоустовский МЕТАЛЛУРГ

издается с 5 февраля 1930 года

12+

ПОЗДРАВЛЕНИЕ КОНТРОЛИРУЮЩЕГО АКЦИОНЕРА ООО «ЗЛАТОУСТОВСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД» П. В. КРОВОТА

Уважаемые работники и ветераны предприятия!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём металлурга!

Златоустовский металлургический завод - один из флагманов отечественной металлургии, который, в числе прочих промышленных предприятий, создаёт индустриальный каркас будущего нашей страны. Быть одним из лидеров среди производителей специальных сталей и сплавов предприятию удаётся благодаря современному высокотехнологичному оборудованию, модернизации технических мощно-

стей, эффективной социальной политике, чётко организованной системе менеджмента качества, стратегии по освоению новых видов продукции и, конечно, высокой квалификации специалистов, чей профессионализм признан во всем мире.

День металлурга - это праздник всех тех, кто посвятил свою трудовую жизнь этой благородной отрасли. Тех, кто непосредственно задействован в

производственном процессе, обеспечивает технологию необходимыми материалами и сырьём, осуществляет бесперебойную подачу энергоресурсов, формирует сбытовую политику, а также тех, кто гарантирует неизменно высокое качество поставляемой заводом продукции.

Металлурги Златоуста уже 118 лет обеспечивают страну сталью ответственного назначения. Опираясь на преемственность

поколений, накопленный десятилетиями опыт и знания, специалисты предприятия осваивают новые технологии, внедряют современные, наиболее эффективные, методы работы, повышают свою квалификацию и совершенствуются.

Ваша заинтересованность и неравнодушный подход к работе, ответственность и целеустремлённость, мастерство и опыт, знания и высокий про-

фессионализм стали залогом успехов завода и воплощения в жизнь масштабных технических проектов - это заслуга каждого из вас, это наши общие победы!

Благодарю Вас за Ваш вклад в дело развития предприятия, за Ваш добросовестный труд и ответственный подход к выполнению производственных задач! Желаю Вам счастья, добра и благополучия!

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ООО «ЗЛАТОУСТОВСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД» И. В. СИЗОВА С ДНЕМ МЕТАЛЛУРГА!

Уважаемые металлурги и ветераны предприятия!

От имени коллектива ООО «ЗМЗ» и себя лично поздравляю Вас с профессиональным праздником!

День металлурга – это праздник мужественных, волевых и сильных духом людей, посвятивших свою трудовую жизнь такой важной и интенсивно развивающейся отрасли производства, как металлургия.

Металлурги Златоуста с честью носят своё гордое звание, создавая своим ежедневным трудом стальную славу страны. Достоинно следуя сложившимся производственным традициям, передающимся трудовыми династиями из поколения в поколение, коллектив предприятия осваивает инновационные методы работы, совершенствует свои умения и оттачивает навыки.

Профессионализм, умение решать непростые производственные задачи и ответственный подход к делу позволяют коллективу ЗМЗ выпускать металлопродукцию высокого качества, развиваться и одерживать новые трудовые победы. Отдельные слова благодарности адресую ветеранам завода, которые внесли огромную лепту в его становление и развитие.

Слава и почёт Вам, дорогие металлурги! Благодарю за Ваш благородный труд, опыт и преданность своему делу! Желаю Вам счастья, здоровья, мира и благополучия!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём металлурга!

Нас окружает металл, мы к этому привыкли. И мало кто задумывается, что всё это – труд металлургов. Меняются смены и бригады, но прокат металла идёт без остановки. И даже в этот праздник заводы не прекращают своей работы, чтобы удовлетворить нашу потребность в обычных бытовых вещах. Без стали современная жизнь невозможна!

Сталь связала металлургов узами профессионализма, выдержки и самообладания. Мы знаем, сколько сил и труда требует ваша работа.

Здоровья вам и успехов в вашем нелёгком деле. С праздником вас!

*Заместитель Губернатора Челябинской области
Е. В. Ковальчук*

ПОЧЕТ И СЛАВА МЕТАЛЛУРГАМ!

17 июля, в преддверии профессионального праздника, в ООО «ЗМЗ» чествовали передовиков производства, посвятивших свою трудовую жизнь металлургии – важному и благородному делу, благодаря которому формируется промышленная мощь страны.

Открывая торжественную часть, к металлургам обратился генеральный директор предприятия Игорь Васильевич Сизов, поблагодаривший заводчан за многолетний добросовестный труд, производственные победы и вклад в развитие завода. К его словам присоединились и другие руководители, отметившие значительные достижения металлургов в области технического перевооружения, освоения новых видов продукции, а также отметившие высокий уровень профессионализма коллектива предприятия.

В честь профессионального праздника 37 металлургов были отмечены наградами различного уровня. Двоим заводчанам – ведущему инженеру производственного управления Любови Анатольевне Мацкевич и сталевару установки электрошлакового переплава электрошлакового цеха №3 Андрею Владимировичу Лобанову Приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации присвоено звание «Почётный металлург». **Ведущий инженер отдела планирования загрузки и реализации производственного управления Любовь Мацкевич** пришла на предприятие в 1977 году. Начинала ученицей лаборанта химического анализа в лаборатории ЭСПЦ-1, с 1983 года работала в контрольно-методическом отделе центральной заводской лаборатории. В 1995-м была переведена диспетчером в диспетчерскую службу, а в 2002 году перешла в производствен-

ное управление, где и работает по сегодняшний день. В 2003 году, совместно со специалистами ОАСУП, Любовь Анатольевна разработала систему контроля за исполнением заказов, которая была успешно внедрена и в настоящее время применяется заводскими службами.

Сегодня в её обязанности входит планирование производства: как долгосрочно-перспективное, так и в оперативном режиме, а также подготовка отчётов и аналитики выполнения производственных показателей, в том числе статистических данных с анализом эффективности производственных процессов.

Сталевар установки электрошлакового переплава электрошлакового цеха №3 Андрей Владимирович Лобанов пришёл на завод, на котором работали родители, в 1996 году. В ЭСПЦ-3 молодого подручного обучали старший мастер Валерий Половинкин и сталевар

Геннадий Приходько. Рабочая наука пошла на пользу: в 2003 году специалист возглавил бригаду на установке электрошлакового переплава, где и работает до сих пор.

Андрей Владимирович контролирует процесс переплава металла, выплавленного открытым способом на электродуговых печах второго и третьего электрошлаковых цехов, на установках ЭШП. Благодаря этому в исходном металле удаляются неметаллические включения и существенно улучшаются его физико-химические свойства и качественные характеристики. Бригада №2, деятельностью которой руководит Лобанов, является многократным победителем трудовых соревнований и неизменно справляется даже с самыми непростыми производственными задачами. Андрей Владимирович постоянно повышает квалификацию, изучает и осваивает новые технологии сталеварения.





ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Для Златоуста День металлурга – не просто календарная дата. Это праздник труда, славных традиций и семейных династий.

Благодарю каждого за профессионализм и преданность своему делу, за ответственность и надежность. Особые слова признательности ветеранам – за огромный вклад в развитие Златоустовского металлургического завода, а молодежи – за интерес к профессии.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, энергии и благополучия!

*Глава Златоустовского городского округа
М.Б. Пекарский.*

УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Металлургическая отрасль была и остаётся важнейшим сектором нашей экономики. В своей работе златоустовские специалисты внедряют инновационные технологии, осваивают выпуск новой конкурентоспособной продукции, как для внутреннего, так и для внешнего рынка. Знания и опыт, профессионализм и мастерство многих поколений металлургов, как эстафетную палочку, бережно перенимает молодое поколение производителей. Благодарим вас за честный и самоотверженный труд!

Искренне желаем всем работникам златоустовского металлургического завода успехов и настойчивости в осуществлении самых смелых планов, масштабных проектов, творческого вдохновения и движения только вперед.

Пусть много ярких страниц будет вписано в летопись предприятия и во всем сопутствует удача! Процветания вам, здоровья, счастья, мира и добра, семейного благополучия!

*Депутаты Собрании депутатов
Златоустовского городского округа*

УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

Первичная профсоюзная организация работников ООО «Златоустовский металлургический завод» Горно-металлургического профсоюза России поздравляет ветеранов и работников завода с профессиональным праздником Днём металлурга!

Профессия металлурга всегда была и остается делом сильных, трудолюбивых, стойких духом людей. Спасибо за проведенные в горячих цехах часы, которые порой складываются в целую жизнь, за Ваш профессионализм и качественную работу!

Желаем Вам оптимизма, достойной оценки Вашего нелегкого труда и уверенности в правильности Вашего выбора! Крепкого здоровья, счастья Вам и Вашим близким!

Л. Н. Хасанова



Центральная избирательная комиссия Российской Федерации

ЗЛАТОУСТОВСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД ВОШЕЛ В ТРОЙКУ ЛИДЕРОВ СРЕДИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ РЕГИОНА ПО ОРГАНИЗАЦИИ НАИБОЛЕЕ ПОЛНОГО И ДОСТУПНОГО ИНФОРМИРОВАНИЯ ПО ВОПРОСАМ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ПОПРАВКАМ К КОНСТИТУЦИИ.

Соответствующие результаты были озвучены 14 июля на видеоконференции под председательством заместителя Губернатора Челябинской области Е. В. Ковальчука. Коллектив ООО «ЗМЗ» поблагодарили за активное выражение своей гражданской позиции и участие в референдуме.

Справочно: итоговая явка по стране на общероссийском голосовании по поправкам к Конституции РФ составила 67,97%.

К РАБОТЕ ГОТОВЫ

С 13 по 15 июля в третьем электросталеплавильном цехе прошёл капитальный ремонт оборотного цикла.

Капремонт оборотного цикла проводится ежегодно. Его цель – ревизия системы охлаждения сталеплавильных агрегатов. В ходе ремонта была очищена чаша градирни, отстойники газоочистки, кессоны установки полунепрерывной разливки стали. Ремонтный персонал провёл ревизию запорной арматуры подачи технической воды на сталеплавильные агрегаты: задвижек, вентилей, выполнил ремонт металлоконструкций градирни. Энергетическая служба цеха выполнила ревизию центральных задвижек и локальный ремонт трубопроводов технической воды, сжатого воздуха. Машинисты кранов провели чистку грузоподъёмных агрегатов.

Все указанные работы были выполнены силами технологического персонала цеха и специалистами ПСЦ и ЦРМО. Капитальный ремонт прошёл в штатном режиме, с поставленными задачами коллектив справился.

СПЕЦИАЛИСТЫ ООО «ЗМЗ» ПОВЫСИЛИ КВАЛИФИКАЦИЮ В ОБЛАСТИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Заводчане прошли профессиональную подготовку на право работы с отходами I-IV классов опасности, включая их сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание и размещение.

Следуя отраслевым тенденциям, действующим в области сохранения экологического благополучия, по поручению контролирующего акционера ООО «ЗМЗ» Павла Кротова, на предприятии действует эффективная система по контролю воздействия на окружающую среду. Повышение квалификации задействованных в данной работе специалистов является одним из основных инструментов в этой деятельности.

В конце июня профильное обучение прошли 18 представителей из всех основных и вспомогательных цехов и подразделений завода. Образовательные услуги были оказаны специализированной учебной организацией АНО ДПО «Специалист». Учебный процесс был организован в дистанционном режиме с использованием различных информационных технологий. В ходе обучения были подробно освещены все аспекты работы с отходами производства, в том числе регламентирующая нормативная база и основные принципы государственной политики в области обращения с отходами, нормирование их воздействия на окружающую среду, лабораторно-аналитическое обеспечение, а также использование отходов, их дальнейшее обезвреживание и многое другое.

Все обучающиеся успешно прошли контрольные испытания и впоследствии получат удостоверения о повышении квалификации.



ПОБЕДИТЕЛИ ТРУДОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ В ИЮНЕ 2020 ГОДА

Цех	Номер смены	Баллы
ЭСЦ-2 1 место (начальник смены Д. Б. Новиков)	смена №2	80
ЭСЦ-3 *Участок открытых электропечей, шихтовый и разливочный пролёты (мастер В. А. Сулимов)	Бригада №2	85
*Участок установок ЭШП (сталевары М. А. Дильдин, Ч. А. Агамагомедов)	Бригада №3	75
*Участок вакуумных печей (сталевары П. И. Чураков, К. В. Астафьев)	Бригада №2	70
*Участок зачистки металла ТЗО (бригадир М. В. Лихачёв)	Бригада №1	100
*Термический участок ТЗО (термист Р. М. Ахметханов)	Бригада №4	90



ДОСКА ПОЧЕТА

Отмечая большой вклад в развитие и обеспечение жизнедеятельности завода, добросовестное исполнение трудовых обязанностей, а также в честь профессионального праздника **Дня металлурга награждены:**

Приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации «О присвоении почетных званий и награждении работников предприятий промышленности» званием «Почетный металлург»:

- сталевар установки электрошлакового переплава электрошлакового переплава электрошлакового переплава цеха № 3 **Андрей Владимирович Лобанов**;
- ведущий инженер производственного управления **Любовь Анатольевна Мацкевич**;

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации Приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации «О присвоении почетных званий и награждении работников предприятий промышленности»:

- вальцовщик стана горячей прокатки прокатного цеха № 1 **Александр Николаевич Томилов**;

- начальник отделения центральной заводской лаборатории **Галия Ривкатовна Кочергина**;

- мастер по ремонту оборудования молотового цеха **Иван Викторович Буньков**

Почетной грамотой Губернатора Челябинской области:

- сталевар установки электрошлакового переплава электрошлакового переплава цеха № 3 **Максим Анатольевич Дильдин**;
- мастер по ремонту оборудования цеха ремонта металлургического оборудования **Александр Викторович Гончаров**.

Благодарностью Губернатора Челябинской области:

- токарь прокатного цеха № 1 **Андрей Александрович Воронцов**;

- начальник участка отдела технического контроля **Светлана Николаевна Мустафина**;

- начальник лаборатории центральной лаборатории автоматизации производства **Наталья**

Борисовна Шерашова;

- начальник группы отдела информационных технологий **Марк Абрамович Бернадинер**.

Благодарственным письмом Собрании депутатов Златоустовского городского округа:

- начальник отдела управления сбыта **Светлана Юрьевна Кутузова**;

- оператор обдирочных станков прокатного цеха № 3 **Андрей Алексеевич Иваненко**.

Благодарственным письмом Главы Златоустовского городского округа:

- старший мастер копрового цеха **Владислав Николаевич Бояринов**;

- начальник бюро термокалориметрического цеха **Наталья Александровна Криволапова**.

Почетной грамотой Собрании депутатов Златоустовского городского округа:

- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования прокатного цеха № 1 **Сер-**

гей Владимирович Шепелев;

- сталевар электропечи электрошлакового переплава цеха № 2 **Александр Владимирович Черепанов**.

Почетной грамотой Главы Златоустовского городского округа:

- волочильщик проволоки термокалориметрического цеха **Рамиль Рафаилович Садыков**;

- старший мастер по ремонту оборудования электрошлакового цеха № 2 **Алексей Вячеславович Антонов**.

Почетной грамотой ООО «Златоустовский металлургический завод»:

- мастер контрольного отдела технического контроля **Елена Викторовна Кушникова**;

- бригадир по перемещению сырья, полуфабрикатов и готовой продукции в процессе производства электрошлакового цеха № 3 **Радик Альтафович Шакиров**;

- мастер молотового цеха

Дмитрий Владимирович Дятлов;

- водитель автомобиля транспортного цеха **Анатолий Иванович Филимонов**;

- начальник бюро заводоуправления **Елена Раисовна Пономарева**;

- старший мастер по ремонту оборудования прокатного цеха № 1 **Александр Николаевич Отрадных**;

- слесарь-ремонтник прокатного цеха № 1 **Михаил Иванович Обвинцев**;

- сталевар электропечи электрошлакового цеха № 2 **Дмитрий Вячеславович Водолев**;

- клеймовщик горячего металла прокатного цеха № 1 **Рифат Тагирович Зайнуллин**.

Почетной грамотой АО «Златоустовский электрометаллургический завод»:

- ведущий специалист по кадрам заводоуправления **Екатерина Сергеевна Ледеява**.



Благодаря финансовой поддержке ООО «ЗМЗ» дети работников предприятия отправились на отдых в один из самых популярных оздоровительных лагерей региона.

Златоустовский металлургический завод – социально ориентированное предприятие, где уделяют особое внимание реализации общественно значимых программ. По инициативе контролирующего акционера ООО «ЗМЗ» Павла Кротова, следуя сложившейся традиции, предприятием выделены средства на организацию летней оздоровительной кампании для детей заводчан.

Родителям были предложены на выбор сразу несколько летних загородных лагерей области, металлурги отдали предпочтение двум из них - ДОЛ «Лесная сказка» (г. Златоуст) и спортивному лагерю «Горная семейка» (г. Куса). Стоимость отдыха в первом из них

ЛЕТНИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

была компенсирована заводом полностью – дети металлургов смогут отдохнуть здесь бесплатно, в «Горной семейке» предприятие оплатило половину цены путёвки. Благодаря поддержке завода, дети металлургов, желающие отдохнуть и оздоровиться этим летом в загородных лагерях, смогут воплотить своё желание в жизнь – все поступившие от родителей заявки были удовлетворены.

В этом году, в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, в лагерях отдыха приняты беспрецедентные меры безопасности: выполняется обязательная термометрия, соблюда-

ется особый санитарный режим, отменяются выездные экскурсии и посещения детей родителями, исключается временный выезд детей и прочие мероприятия. В день заезда ребята и сотрудники проходят обязательный медицинский контроль и осмотр на наличие симптомов респираторных заболеваний, продолжительность смены составит 14 дней.

Первой отдыхающих встретила «Горная семейка», где дети смогут не только отдохнуть, но и научиться кататься на роликах, скейтбордах, покорять скалодром и сплавляться по реке Ай. «Лесная сказка» приняла ребят 12 июля.



Я – сталевар, и этим мог гордиться,
Когда в стране в почете был металл.

И радостью светились наши лица,
Когда я плавку «годной» выдавал.

Кипела соль, бурлила, как живая,
Вбирала мощь стихии – мощь огня.

«ЭИ» и «ДИ», и «ЗИ» околдовали,
Своею новизной меня маня.

Я строил жизнь свою не по расчету,
А лишь по воле сердца и души.

Любил завод, любил свою работу,
Которой жил, которой дорожил.

Под гул печи, под шепот вагонеток
Прошел «горячий» сталевара «век».

И ныне я без робы, без спецовки –
Я для других – обычный человек.

Но помнят руки тяжесть ферросплавов,
А жар печи и сердца неделим.

Я сталевар – и званием по праву
Гордился, и гордиться буду им.

ведущий инженер контрольно-методического участка ОАК ЦЗЛ Олеся Гураль

От всей души!

*Администрация, профсоюзный комитет и коллектив ПСЦ поздравляют с юбилеем **Елизавету Викторовну БАРЧЕНКОВУ***

*Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЦЗЛ от всей души поздравляют с юбилеем **Александрю Ивановну ГОРШКОВУ***

*Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов и коллектив ЭСПЦ-3 от всей души поздравляют с юбилеем **Данилу Игоревича АДАМОВИЧА, Александрю Васильевну МОИСЕЕВУ, Ильдара Зайнулловича ХАЛИЛОВА***

УПРАВЛЕНИЕ СОЦЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ЗГО ИНФОРМИРУЕТ ОБ ИЗМЕНЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ

Законодатели пересмотрели период, за который учитываются доходы заявителя и членов его семьи для получения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Подробности – в электронной рассылке и на информационных досках в каждом подразделении. Заявление можно представить:

- в электронном виде через Портал государственных услуг Российской Федерации, Портал государственных услуг Челябин-

ской области по возможности с приложением сканированных документов, подтверждающих право на жилищную субсидию;

- в Многофункциональный центр Златоустовского городского округа (по адресам: г. Златоуст, ул. им. Н.Б. Скворцова, д. 32;

ул. 40 лет Победы, д. 14; ул. им. П.П. Аносова, д. 259);

- на электронный адрес Управления соцзащиты uszn12@minsoc74.ru можно направить фотографии заявления и документов для предварительного рассмотрения;

- посредством факсимильной связи на номер телефона 8(3513)65-06-41.

- в безконтактную зону приема заявлений и документов (центральный вход Управления соцзащиты по адресу: г. Златоуст, пр. им. Ю.А. Гагарина, 3 линия, д. 6).

В ЧЕСТЬ ДНЯ МЕТАЛЛУРГА ТРОЕ ЗАВОДЧАН БЫЛИ НАГРАЖДЕНЫ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ МИНИСТЕРСТВА ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Вальцовщик стана горячей прокатки прокатного цеха №1 Александр Николаевич Томилов – потомственный металлург. Его отец – Николай Егорович – многие годы трудился стропальщиком в адъюстном отделении первого прокатного цеха.

Сам Андрей Николаевич пришёл на Златоустовский металлургический в 1981 году – вальцовщиком стана горячей прокатки в прокатный цех № 2. В 2000 году занял аналогичную должность в первом прокатном цехе. Сегодня он обеспечивает ведение технологического процесса прокатки горячего металла разных марок и профилей, а также регулирует на клетях положение валков и темп прокатки в соответствии с требованиями заказа, что позволяет соблюсти необходимую геометрию проката.

Александр Николаевич принимает непосредственное участие в освоении новых марок стали и профилей, прокатываемых на стане «400». При его непосредственном участии в цехе значительно улучшена работа по поддержанию оборудования в исправном состоянии, время простоя оборудования сведено к минимуму.

За высокие производственные показатели и безупречный труд неоднократно поощрялся руководством цеха и завода. В 2006 году был награждён почетной грамотой Губернатора Челябинской области.

Начальник отделения аналитического контроля центральной заводской лаборатории Галия Ривкатовна Кочергина окончила физический факультет Челябинского государственного универ-

ситета. Начала свою трудовую биографию инженером в технологическую химико-спектральную группу. Наставниками для молодого, подающего большие надежды специалиста, стали Вита Нахимовна Иоффе и Герш Аронович Хасин – профессионалы высочайшего уровня, чьи имена золотыми буквами вписаны в летопись завода.

В технологической группе Галия Ривкатовна в различных должностях проработала два десятилетия. Участвовала при внедрении спектрометров Поливак Е-983, «Спектротест», ARL3460, фотодиодной линейки МАЭС, в разработке методик анализа быстрорежущих сталей, железоникелевых сплавов,

модернизация ДФС-36, ARL72000, Поливак Е-983. Это время сыграло большую роль в получении фундаментальных знаний по аналитическому оборудованию завода, по анализу материалов металлургического производства, что помогло мне в дальнейшей работе в качестве заместителя начальника отделения аналитического контроля, а позже, с 2014 года, и начальника ОАК. Коллектив отделения осуществляет контроль всего цикла производства: начиная от входного контроля шихты, ферросплавов, чистых металлов до проверки химического состава готовой металлопродукции. В обязанности Галии Ривкатовны входит организация этого контроля - своевременное



обеспечение необходимыми материалами, поддержание работоспособности оборудования, повышение квалификации персонала и много другое.

Иван Викторович Бунков в 1989 году успешно окончил Челябинский институт электрификации и механизации сельского хозяйства по направлению «электропривод».

Свою трудовую деятельность на Златоустовском металлургическом заводе начал в 1994 году - энергетиком в подсобном хозяйстве. В 2002 году стал электриком в молотовом цехе, в 2009-м был назначен мастером по ремонту оборудования, где и работает по настоящее время.

В настоящее время он, во

главе коллектива электро-монтажёров, обеспечивает исправность и бесперебойную работу электрооборудования цеха, в том числе молотов, грузоподъёмных механизмов, зачистных станков... Выполняет ремонтные работы любой сложности, как текущие, так и капитальные. Кроме того, Иван Викторович подает предложения по улучшению условий труда, внедрению нового оборудования для эффективного и качественного использования, а также экономии энергоресурсов.

В коллективе Иван Бунков пользуется заслуженным авторитетом и уважением, а свои знания и опыт передает молодому поколению.



Работники, чьи портреты в честь Дня металлурга размещены на стенде «Гордость завода»:

- начальника участка центральной заводской лаборатории **Аниса Мавлетовна Сафиева**;
- старший мастер цеха подготовки производства **Андрей Николаевич Качурин**;
- подготовитель сталеразливочных канав электро-сталеплавильного цеха № 2 **Дмитрий Владимирович Круглов**;
- мастер прокатного цеха № 3 **Олег Олегович Яковлев**;
- машинист крана металлургического производства электросталеплавильного цеха № 3 **Татьяна Борисовна Бокарева**;
- термист проката и труб термокалибровочного цеха **Алексей Валентинович Сулов**;
- оператор поста управления стана горячей прокатки прокатного цеха № 1 **Ольга Геннадьевна Кураксина**;
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования паросилового цеха **Андрей Павлович Любимов**.



2020/7/13 14:35